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PARALELKENAR - ESKENAR_D_('_j_RTGEN TEST -2

F  ABCD paralelkenar
[AF], CAB agsinm

aciortay)
7] E o |AD} = 2 om,
.‘A/ / |AB| = 6 cm
A () B
Yukaridaki verilete gdre, (CF| kag cm dir?
A} 2 B} 3 C 4 D} 5 El B
I:: € ABCD paraksihenar
[E] ve [CE] agiortay
Paratelkanann gevresi
30 cm ve alam 48 cm?
A E B

Yukeridakl verlisre gire, DEC liggeninin gevres kug
om dir?
A} 16 B) 18 )20

D) 22 E) 24

Bir egkenar dbriganin késagonlari 6 cm ve & om dir.
B::; giira, egkenar dirigenin yllkseklgl kag cm
o

A) 3.6 B} 4 G) 4.2 48 E) &
ABCD egkenar dértgen
18D] kégagen
|DE] =2 em
BG] =13 cm

A{ADCE) = 24 cm?

A B
Yukaridakl verilere gra, |[EB| kag cm dir?

A B} g G} 10 Dy 12 £) 14

'5'

7

81

D . E ¢

ABCD parafelkanar
IDE| = [EC}
HC| =4 cm
|AG] = &om

A F e
Yukaridakl verllers gére, |(GK| kag cm dir?

2 1
= B} — 2
Al 3 ] 5 Ci o) E) 3
ABCD egkenar dértgen
E va F orta nokialar.
AIABCK) = 48 em®
Yukanidakl varllere gire, A(ABCD) ¥ag cm? dir?
A) 58 B) &84 C) 72 D) 84 E} B6
D F & ABCD egkenar dérigen

[AE] va [BE] agiortay
[EF] L [DC)

|AE| = 8 cm,

|EB| = 6 cm

A B
Yukardekl verlisrs gore, |EF| Kag cm dir?

12 18 ™
Al— B} 3 C)5 D) — E)—
] 5 } ) ) s ) A

E Dizlamsel sekikde

ABCD bir kare
D BEI;Q egkenar ddrigan

m{BEF) = 130°

- o
130 m{GFC) = x
E

A 8 _~
Yukandekl varliera giire, m{DFC} = x kag derecadir?
Al 10 B) 15 c)18 Dy 20 E)25
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10.

11.

12.

A BGOF paralelkenar 13.
G, ABC Gggeninin
afirik merkazi
F E3 D IED| =3 em
B c
Yukarwdakl verllers gbrs, |BC| kag cm dir?
Al 12 B9 £y7,5 D)6 E}S
14,
(v} H ¢ ABCD paralelkenas
h [BH] L [DC),
ey -~
miADC) = Am{HBC)
[DH] = 2|HCY
- 2
K B AABCD) = 27 om
Yukaridaki vetilare gbire, |AB| kag cm dir?
Al S B) 10 C) 12 D14 E) 15
15.
D E C ABCD paralelkanar.
E, F, G kenaslanin or-
ta nokialar.
Tarah bblgenin alanm
G 3 om?
A F B
Yukandekl verilsre gtira, A(ABCD) kag om? dir?
A) 144 B) 138 C) 120 90 E} 72
16.
A ABC bir dik Uggen
EFCL egkanar dirigen
|AC| = 1O cm
E 2 IBC| = 6 cm
x [EB|=x
D
e F [
Yukardaki verllers gdre, |[EB| = x kag cm 4ir?
Al 6 Ci5 Cyd D)3 B2
YANITLAR

[5) E c ABCD paralelkenar
B ZJALj = 3|LB|
K 2|FK) = |KB|
A[EFI) = 5 om?
A L B

Yukaridakl verllere gBre, A(ABCD) keg cm? dir?

A} 105 B) 100 C) 85 D) 90 E) 75
D E ¢ ABCD paralelkenar
IDE| = [EC
[CF] = |FB|

A B
Sekiidoki verllers gire, A(EFLK) paralsikenann ala-
mara orani kaghr?

3 & 5 3 5
z — o) = (] Pl =
A 8 B) 12 J 16 }25 ® 24
g ABCD paralelkanar
|AK| = & cm
0 . JFE]| = 5 em
A

DKF Uggeninin alaninin ABCD paralelkenarinn ala-
nina arah Kegtn?

1
Na

2 3 1 1
By — [iay Pt o] — E} —
)15 }IE- ]m }24

o a ABCD paralalkenar
AG kbgeganl dzerinde
alnan K noktagindan
kenariara [EF] ve [MN]
paralellan giziliyor.
|DE| =2 cm,
|DM| = 8 ¢m,

—
i

Yukardakl verllare gdre, |NBj kag cm dir?
AT Cy6 C}5 D) 4,5

M G

E} 4
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